

全市职工文艺展演活动精彩上演

本报讯(记者 周迎 通讯员 范翔)4月3日下午,由市总工会主办的“永远跟党走 匠心铸辉煌”全市职工文艺展演活动在镇江艺术剧院上演。活动汇集了全市各地各行业职工自编自演的16个节目,用一场文化盛会展示了镇江职工的风采。

这场职工文艺展演是市总工会今年“五一”系列活动的重要内容。活动于2月启动后,受到广大职工文艺爱好者的欢迎。预赛阶段主办方共收到100多个节目视频,经专家评审后,选出16个主题鲜明、具有歌颂时代及劳动元素、艺术水平较高的节目进入最后的展演。

现场,节目表演具有鲜明的职业元素,通过艺术的形式歌颂

劳模精神、劳动精神、工匠精神。市自来水公司工会选送的舞蹈《一水间》以“水”为主题,通过亦人亦水的表现手法,展现了水的激滟温柔,纯净纯粹,表现水润万家的主题。由中国邮政镇江市分公司选送的《一路“邮”你》、由扬中市卫健委选送的《以爱和工匠的名义——奉献》、由市公交公司选送的《奋进公交人》等节目,充分展示了参赛者的职业特征。

最终,《我们都是追梦人》等三个节目获得比赛金奖。据市总工会相关负责人介绍,这场活动是全市职工的一次文艺大练兵,主办方将挑选其中适合的节目进行艺术整合,登上今年全市庆祝“五一”大会的舞台展示风采。

索普集团部室工会 每周一练活动启动



杨佩 摄

本报讯(方园)3月31日下午,索普集团部室工会举行了“展现运动魅力 争做运动达人”每周一练活动的启动仪式。“强体魄、增气神、树意志、展新风”,这是索普集团部室工会开展每周一练活动的初衷,通过每周1小时的集体运动形式,推动“强企”与“强身”的有机结合,在运动中增强企业职工的身体素质,在强体中凝聚职工的企业向心力。

活动现场集聚了30多名来自集团各部室的职工,在热情澎湃的氛围中,集团部室工会“每周一练”健身操活动拉开序幕。

为扩大活动辐射范围、提高职工的参与热情,集团部室工会在网络平台宣传和线下组队参与的基础上,还设置了累计打卡的奖励机制,鼓励职工参与活动。

在员工一声声整齐响亮的口号和朝气蓬勃的动作中,活动逐步走向气氛的高潮,职工们挥汗如雨、酣畅淋漓,尽情地享受运动带给大家的快乐。参与活动的职工纷纷表示,本次活动内容贴心、形式放心,不仅锻炼了自身恒心,体现了工会关心,在挥洒汗水中更是闪耀着索普人积极奋进的精神风貌。

“新津荟”自由职业者联盟 赴扬州交流学习经营模式

本报讯(陈娟)近日,润州区金山街道西津古渡社区联合润州区委统战部组织辖区“新津荟”自由职业者联盟赴扬州东关街历史文化街区、大运河博物馆参观学习,开启首站“文化”之旅。

东关街是扬州城里最具有代表性的一条历史老街,沿途商家林立、行当俱全,是商业、手工业和宗教文化中心,热闹非凡。联盟成员在游历中感悟扬州人文、生态,并

与当地商户交流学习经营模式,进一步感知新变化,激发新思维,增添新动力。

漫步在中国大运河博物馆,参观团震撼于中国古代先贤们的伟大创造和无穷智慧。大家决心要以更大热情投入街区文化传承工作,切实增强发展信心,讲好润州故事,为润州区高质量发展贡献智慧和力量。

省第二届智力运动会联络员会议召开



本报讯(笪伟 杭菲)4月3日下午,江苏省第二届智力运动会联络员会议召开,会议研究部署了有关省智运会的各项准备工作,进一步加强沟通协调、优化竞赛组织等各项工作。

江苏省第二届智力运动会由省体育局、市人民政府主办,将于今年4月12日-19日在镇江举行。本届智运会共设围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、

五子棋、攒蛋、魔方、飞镖9个比赛项目,各小组别小项数量由第一届的91项增加到了96项。各项目分设公开组、青年组、大学生组、少年组、儿童组等组别,比赛录取前八名,前三名颁发金、银、铜奖牌,另设“体育道德风尚奖”“优秀组织奖”“参赛成绩奖”等奖项。预计参赛运动员、教练员、裁判员、媒体记者、志愿者、工作人员

将超过3000人。

联络员会议上,组委会相关负责人就赛事筹备工作、开闭幕式相关工作、安全保障工作、行政接待及赛风赛纪相关工作进行通报,并对各参赛代表团提出的问题作了针对性解答。现场参会代表团的联络员认真听取需要注意的事项和安排要求,认真做好记录。

据赛事组委会副秘书长、市体育局局长许伟介绍,镇江作为东道主,将以精益求精、一着不让的韧劲,全力以赴做好各项服务保障,坚决守住安全稳定底线,努力把江苏省第二届智力运动会办成一届精彩纷呈、富有特色的体育盛会。

镇江市文心中青年合唱团 赴武汉开展合唱交流活动

本报讯(笪伟 谈玥)4月1日下午,我市文心中青年合唱团应武汉市音协合唱艺术委员会邀请,在武汉市武昌区老年大学徐家棚分校演出厅参加以“大美武汉,热爱镇江”为主题的合唱交流演唱会。来自武汉、镇江两地的6支合唱团队,200多人参加了此次活动。

据介绍,镇江市文心中青年合唱团成立于2011年,在省、市级各项赛事中屡获佳绩。近年来,市文心中青年合

唱团积极参加全市各项文化惠民演出活动,所到之处均受到一致好评。

活动中,武汉星辰合唱团、洪山区老干部合唱团、华乐女声室内合唱团、方泰健康合唱团、希文合唱团先后演唱了《江山如画》《在灿烂阳光下》《渔家姑娘在海边》《太阳的儿子》《望乡词》,镇江市文心中青年合唱团带来激情飞扬的《满江红》,集诗歌、朗诵、歌唱为一体,特别是“梁红玉击鼓战金山”的装扮,配

上岳飞的诗词《满江红》,恢弘的气势赢得了现场观众热烈的掌声。整场演出在《我和我的祖国》响亮的歌声中落下帷幕。

通过本次活动,拓展了我市合唱爱好者的艺术视野,提高了市文心中青年合唱团的演唱水平,同时对我市合唱团的建设和推动作用,也进一步增强了镇江与武汉两地民间合唱团体的艺术文化交流。

智慧供水已完成129个小区的水表信息录入工作

GIS末端表位 绘制及录入工作进入攻坚阶段

本报讯(朱美娜)4月3日,记者从镇江市自来水有限责任公司获悉,该公司管线探测队分批次对全市200多个小区进行表位普查、草图绘制、信息转交,自今年元旦至3月底,GIS系统上已完成129个小区的水表信息录入工作。

据介绍,地理信息系统(GIS系统)作为管网管理中重要的信息化工具,能有效解决海量管网信息的存储、管理、

分析和应用等问题,也为管网改造、爆管抢修、管网规划设计等业务提供科学的数据支持,为广大用户提供便捷的服务。

值得一提的是,水表挂接功能能在GIS系统上立体动态展现全市千家万户的用水信息,从而可以进行常规大数据水务管理并高效处理用水突发事件,这也是GIS系统展现智慧供水的重要一环。自今年元旦至3

月底,GIS系统上已完成129个小区的水表信息录入工作,用户约76000户,为后续水表挂接工作夯实基础。

下一步,镇江供水将继续推进该项工作,以GIS数据为基础,进行地图化的直观展示,全面掌握供水信息资源的类型、数量等底数,实现对供水信息资源的科学化和规范化管理,加速推动智慧供水成果转化。